

【訂正情報】

『令和3年版 相続税・贈与税入門の入門』（令和3年4月27日発行）において誤りがありましたので、お詫びの上、訂正させていただきます。

税務研究会出版局
(2021.07)

145頁「住宅取得等資金にかかる相続時精算課税制度」及び147頁「住宅取得等資金の贈与税非課税の特例」について、対象期間の記述に誤りがありました。

（誤） 令和5年12月31日 （正） 令和3年12月31日

該当箇所は次の通りです。下線部分を読み替えてください。

	誤	正
145頁 表中「対象期間」	平成15年1月1日から令和 <u>5年</u> 12月31日までの間	平成15年1月1日から令和 <u>3年</u> 12月31日までの間
147頁 表中「対象期間」	平成27年1月1日から令和 <u>5年</u> 12月31日までの間	平成27年1月1日から令和 <u>3年</u> 12月31日までの間
155頁 上から15行目	7 平成15年1月1日から令和 <u>5年</u> 12月31日までの間…	7 平成15年1月1日から令和 <u>3年</u> 12月31日までの間…
同頁 上から18行目	8 平成27年1月1日から令和 <u>5年</u> 12月31日までの間…	8 平成27年1月1日から令和 <u>3年</u> 12月31日までの間…

以上